RERBREMSRE=2)VRE (EREFIRHER
(FR27F10A58~11 A5AEHE)

[RF N KF B A (RFHRYD)
BRRKEARARE (RF NI

O---REIBREFGRAEABHR) X---—HRIBREFGRAEAKSR)
A SHREE RETP) — - REREFT
BESmE ZERAR B HAIEE(u Sv/h)
No. . 4 . ;Elg 50cm - 2BO WE-BEFICHITH5 R (FRRV4R) &FHIE Z%ﬁﬁ e
or .
F8E %80 @ B3 F8E
im watR waig| x| 2 | @ | @ | O | sus |mans
50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.11 0.12 0.11 0.11 0.11 0.11 0.12
821 =t-1) REE ZEME—REM 10468 O |x2 [#E-EES] FeRMEMAR (Im)DHR:0.11
im 0.10 0.09 0.12 0.11 0.13 0.12 0.12 0.12
50cm 0.09 0.10 0.09 0.07 0.13 0.11 0.13 0.13 0.11 0.12 0.12
822 =t REE ZEME_REM 108138 O %2 [#E-EES] FeRMEMAR (Im)DHR:012
im 0.10 0.09 0.12 0.12 0.14 0.13 0.12 0.13
50cm 0.14 0.14 0.10 0.11 0.12 0.12 0.14 0.12 0.13 0.13 0.13
823 =t-3) REEH ZEmALRER 108138 O |x2 [#E-EES] FeEMEMHRE (Im)DHR:012
im 0.14 0.11 0.11 0.13 0.13 0.14 0.12 0.13
50cm 0.12 0.11 0.09 0.11 0.12 0.14 0.13 0.13 0.14 0.13 0.13
_ i e o e _ KOFREEALZEYREHHE (RA—HES)
s24) SHM CEVE BRCEEZRGRE 105138 O [z (45 EES] BSEBEER(m)DhR:012
im 0.12 0.09 0.11 0.12 0.13 0.12 0.13 0.12
50cm 0.07 0.08 0.11 0.09 0.10 0.10 0.09 0.09 0.11 0.10 0.10
825 =t-1) St E ZEA ARG HE 108138 O %2 [#E-EES] FeRMEMAR (Im)DHR:009
im 0.09 0.12 0.11 0.11 0.10 0.11 0.11 0.11
50cm 0.10 0.11 0.09 0.12 0.11 0.11 0.13 0.12 0.12 0.12 0.12
826 =t-1) St E ZEMMAETIHHEE 10468 O %2 [#E-EES] FRMEMHR (Im)DHR:0.11
im 0.12 0.10 0.12 0.12 0.11 0.11 0.09 0.11
50cm 0.08 0.11 0.11 0.08 0.14 0.14 0.13 0.15 0.17 0.15 0.14
827 =&HT HE EEETHHECEIL—FTEM) | 10A6R (o] BB/, BRI PR — R
im 0.08 0.11 0.12 0.09 0.14 0.14 0.13 0.15 0.15 0.14 0.14
50cm 0.10 0.09 0.10 0.08 0.13 0.13 0.14 0.11 0.12 0.13 0.11
828 =t PHE BEENMYRE=ESE 10A6H o X2 [#hE-EES] F8EAEHER (Im)DhRr:0.11
im 0.10 0.10 0.13 0.12 0.13 0.11 0.12 0.12
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RERBREMSRE=2)VRE (EREFIRHER
(FR27F10A58~11 A5AEHE)

[RF N KF B A (RFHRYD)
BRRKEARARE (RF NI

O REIBEAFAEEHR) X —HBEREIBEFAEEHK)
A SHEME (REP) — - REBRERT
AESS ZERAR R E M6 1 Sv/h)
No. . 4 . ;Elg 50cm - 2BO WE-BEFICHITH5 R (FRRV4R) &FHIE Z%ﬁﬁ e
o Hem gem | @ ® ® @ © | 2% | #sm
WERR WEHR | hR Yl | AEER
50cm 0.11 0.10 0.11 0.10 0.08 0.09 0.09 0.13 0.10 0.10
- " R " [ %EE-ERES ] HF8EARMEL. TEPRICKYRERT o1
829 | =#HT INEHE SHEBIL RN 10A138 O |p papmmL AR
im 0.09 0.10 0.07 0.08 0.12 0.12 0.10 0.10
50cm 0.11 0.11 0.08 0.08 0.14 0.13 0.14 0.13 0.15 0.14 0.12
830 =t INFAR ZEMLFENER 108138 O %2 [#E-EES] FeRMEMAR (Im)DHR:012
im 0.11 0.10 0.13 0.12 0.13 0.13 0.13 0.13
50cm 0.18 0.18 0.11 0.10 0.12 0.16 0.12 0.10 0.14 0.13 0.11
831 =&H0T INFAR ZHBIETTNERR 10A68 O %2 [#E-EES] FEMEMHRE (Im)DHR:009
im 0.19 0.11 0.10 0.14 0.13 0.11 0.13 0.12
50cm 0.09 0.09 0.09 0.09 0.12 0.12 0.13 0.11 0.11 0.12 0.12
832 =t INFAR ZHBELEFNER 10468 O %2 [#E-EES] FeRMEMAR (Im)DHR:0.12
im 0.09 0.09 0.12 0.12 0.13 0.11 0.12 0.12
50cm 0.19 0.22 0.11 0.12 0.14 0.15 0.19 0.13 0.17 0.16 0.15
833 =t INFAR ZHBEARRDEE 10468 O %2 [#E-EES] FeRMEMHR (Im)DHR:0.13
im 0.17 0.11 0.14 0.13 0.18 0.13 0.18 0.15
50cm 0.11 0.11 0.12 0.08 0.12 0.12 0.12 0.13 0.12 0.12 0.12
834 =t INFAR ZHBRANER 10468 O %2 [#E-EES] FeRMEMHR (Im)DHR:012
im 0.12 0.12 0.12 0.13 0.13 0.13 0.12 0.13
50cm 0.08 0.11 0.11 0.08 0.14 0.14 0.13 0.15 0.17 0.15 0.14
835 =t INERR EEETNER CETL—FT5H) | 10A6R (o] ERBTLHHE. =R PR ERF — R
im 0.08 0.11 0.12 0.09 0.14 0.14 0.13 0.15 0.15 0.14 0.14
50cm 0.19 0.16 0.12 0.10 0.21 0.16 0.13 0.14
836 =t R ZHBILETHER 10A68 o
im 0.18 0.21 0.15 0.16 0.12 0.09 0.21 0.18 0.13 0.15 0.14
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RERBREMSRE=2)VRE (EREFIRHER
(FR27F10A58~11 A5AEHE)

[RF N KF B A (RFHRYD)
BRRKEARARE (RF NI

O---REIREFRATARR) X —BRLIBREFEHEBRER)

A SHEME (REP) — - REBRERT
AESS ZERAR R E M6 1 Sv/h)
No. . 4 . ;Elg 50cm - 2BO WE-BEFICHITH5 R (FRRV4R) &FHIE Z%ﬁﬁ e
or .
%8 %80 @ B3 F8E
im WERR HEGR| R @ ® @ ® FYiE | BERER
50cm 0.08 0.08 0.10 0.11 0.10 0.13 0.11 0.11
837 =t-1) R ZEML=FRER 108138 o
im 0.10 0.09 0.08 0.07 0.12 0.10 0.12 0.13 0.12 0.12 0.10
50cm 0.08 0.11 0.11 0.08 0.14 0.14 0.13 0.15 0.17 0.15 0.14
838 =&HT R EEEThER EIL—FT5M) | 10A6R (o] ERETLHHE. ERET/NER R — R
im 0.08 0.11 0.12 0.09 0.14 0.14 0.13 0.15 0.15 0.14 0.14
50cm 0.16 0.11 0.31 0.13 0.15 0.18 0.23 0.20
839 =&H0T EEER BARER 10A68
im 0.17 0.17 0.11 0.12 0.30 0.13 0.15 0.19 0.23 0.20 0.21
50cm 0.12 0.10 0.12 0.17 0.12 0.13 0.12 0.13
= s = g [FEA] EHEAQ
840 =t i) FEEK EESRETHMEK 10468 T [ RE-EES] BEHE
im 0.12 0.11 0.09 0.08 0.12 0.17 0.13 0.11 0.11 0.13 0.12
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